
Усвідомлений вибір
Влітку потреба відвідувачів аптеки в якісному 

гепатопротекторі зростає, оскільки зараз печінка 
знаходиться в максимально чутливому стані. Са-
ме в цю пору року легко визначити, чи є вона здо-
ровою. Адже печінка першою реагує на різку зміну 
раціону або скорочення споживання їжі (актуальна 
ситуація співпадає з гонкою дієт у розпал пляжно-
го сезону). Не краще почуваються й жовчовивідні 
шляхи та жовчний міхур, порушення в роботі яких 
провокує прийом незвичних страв, рясні святко-
ві столи перед або після тривалих дієтичних обме-
жень, зловживання солодощами, нарешті, велика 

кількість хімічних домішок у продуктах харчуван-
ня. Влітку такі проблеми зустрічаються досить ча-
сто. Тож, потрібний препарат, що сприятиме покра-
щенню стану й печінки, й жовчовивідних шляхів.

Найкращi друзі гепатобіліарної системи
Оптимальним вибором для корекції симптомів 

з боку гепатобіліарної системи є Гепахелс — добре 
знайомий рослинний гепатопротектор, до складу 
якого входять 11 активних компонентів: лікарських 
рослин, амінокислот і вітамінів групи В. Разом во-
ни забезпечують гепатопротекторну, жовчогінну, 
сечогінну та детоксикаційну дію. Зокрема:

Гепахелс — вiдмiнний 
гепатопротектор на захистi 
вашої печінки
Люди зі скаргами на біль і важкість у правому підребер'ї, відсутність апетиту, ну-
доту і відчуття гіркоти в роті  —  часті гості в аптеці. Нічого дивного: за даними ВО-
ОЗ, у світі більше 2 млрд людей страждають на захворювання печінки і жовчовивідних 
шляхів. Їх поширеність коливається від 12,5 до 58,2 %, а в осіб старше 60 років порушення 
жовчовивідних шляхів зустрічаються з частотою приблизно 26,6 %. При цьому патологія 
«молодшає», тобто діагностується у все більш ранньому віці. Якісно допомогти відвідувачу 
аптеки з болісними симптомами з боку гепатобіліарної системи можна, запропонувавши 
рослинний гепатопротектор Гепахелс із збалансованим натуральним складом.

Розторопша, головною складовою якої є силіма-
рин, захищає та відновлює клітини печінки. Роз-
торопша плямиста застосовується при лікуванні 
гепатиту, цирозу, токсичних уражень печінки та се-
лезінки, при жовчних каменях, жовтяниці. 

Екстракт Турмерику застосовують при лікуван-
ні захворювань печінки, жовчного міхура і шлунку. 
Чинить антибактеріальну, протизапальну та анти-
оксидантну дію. 

Лецитин — незамінна амінокислота, нормалізує 
ліпідний і холестериновий обмін, сприяє віднов-
ленню печінки після дії токсичних речовин. Спри-
яє засвоєнню тіаміну печінкою та абсорбції вітамі-
ну А у кишечнику, стимулює жовчовиділення.  

Екстракт Артишоку містить цинарин, що чи-
нить гепатопротекторну та жовчогінну дію. Крім 
цього, у складі артишоку присутні фенолкислоти, 
які активізують утворення жовчі, підвищують діу-
рез, збільшують кількість сечовини, що виводиться 
з організму. Екстракт артишоку застосовують при 
захворюваннях печінки, діабету, для покращен-
ня процесів травлення, для підвищення апетиту та 
нормалізації обміну речовин. 

Інозит (Вітамін В8)  —  заспокоює центральну 
нервову систему, активізує моторику шлункового 
тракту, попереджає утворення жирової інфільтра-
ції печінки. 

Цілющу дію кнікуса благословенного обумовле-
но гіркотою, яка збуджує секрецію шлункового со-
ку, покращує апетит, посилює утворення жовчі та 
полегшує її відтік. Зменшує запалення, покращує 
кровообіг і стан печінки. 

Орегонський виноград (Магонія падуболистна) 
застосовують при жовчнокам'яній хворобі, гепати-
ті, холециститі. 

Холін (Вітамін B4)  —  гепатопротектор, приско-
рює структурне відновлення пошкоджених тканин 
печінки при токсичних впливах ліків, вірусів, алко-
голю і наркотиків, перешкоджає утворенню жовчних 
каменів. Холін стимулює ферментативне розщеплен-
ня жирів, нормалізуючи жировий обмін, сприяє пов-
ному засвоєнню жиророзчинних вітамінів А, D, Е, К.

L-метіонін  —  одна з незамінних амінокислот, 
що містить сірку. Метіонін сприяє травленню, за-
безпечує дезінтоксикаційні процеси, насамперед 
знешкодження токсичних металів. Попереджає 
утворення жирової інфільтрації печінки.

Вітамін В6 (пірідоксин) бере участь у білково-
му та жировому обміні, стимулює жовчовиділен-
ня. Призначають при хронічних і гострих гастри-
тах, хронічному холециститі тощо. 

До складу Ноні входять компоненти, що вико-
ристовуються при діабеті, для профілактики вираз-
ки шлунку, покращення травлення.

Цю комбінацію активних компонентів спеціаль-
но розроблено з метою покращення функціональ-
ного стану печінки та процесів травлення, про-
філактики захворювань печінки, жовчовивідних 
шляхів, попередження утворення жовчних камін-
ців; відновлення структурних пошкоджень тканин 
печінки при токсичних впливах ліків, вірусів, алко-
голю та наркотичних речовин. 

Позитивні ефекти рослинного комплексу Ге-
пахелс було вивчено ДП «Науковий центр превен-
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тивної токсикології, харчової та хімічної безпеки» 
і доведено їх відповідність європейським вимогам.

Вживати природний гепаторотектор Гепахелс 
досить просто: дорослим та дітям з 12 років — по 
1 таблетці 3 рази на день під час прийому їжі. Реко-
мендований курс прийому — 1 місяць.

Робота з покупцем
Як саме порадити Гепахелс клієнту аптеки?
Основні запити, за якими можна рекомендувати 

цю дієтичну добавку:
1. «Дайте щось для печінки після прийому анти-

біотиків».
2. «Дайте щось від важкості у правому підре-

бер’ї».
3. «Після прийому алкоголю є неприємні відчут-

тя, що порадите для печінки?»
Але не забуваємо сказати відвідувачу про те, що 

симптоми з боку травної системи потребують звер-
нення до лікаря.

Ситуація 1.
Відвідувач: Турбує нудота, діарея, закрепи, тяг-

не в боці, стає погано від жирної їжі. Що порадите?

Провізор: Вам необхідно звернутися до лі-
каря для уточнення діагнозу. А поки що візь-
міть Гепахелс, щоб налагодити роботу печінки та 
швидко позбавитися болю і запалення. До скла-
ду продукту входять лише природні компоненти, 
він добре вивчений, високо безпечний, до того ж 
майже не має протипоказань і добре переносить-
ся.

Ситуація 2.
Відвідувач: Потрібний хороший засіб для 

здоров’я печінки, після лікування антибіотика-
ми / іншими лікарськими засобами почуваюся 
гірше. 

Провізор: Візьміть Гепахелс на основі комплек-
су натуральних компонентів, з вітамінами, він 
допоможе очистити печінку, відновити її кліти-
ни та захистити від токсинів, стимулює виділен-
ня жовчі та нормалізує обмін речовин. І сходіть 
до лікаря!

Рекомендуйте природний гепатопротектор Ге-
пахелс з впевненістю, і відповіддю за якісну допо-
могу буде вдячність клієнтів аптеки.

Гепахелс — для поліпшення 
стану печінки, жовчовивідних 
шляхів та органів травлення!
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